1. Выполни действия.       
39 + 56 =               48 : 12 =              17 •3 =             82 – 27 = 

81 : 27 =                 4 • 22 =               95 : 5 =             90 • 6 =

2. Выполни столбиком.

268 + 373 =                 401 + 489 =               678 + 167 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


      800 – 345 =                   452 – 177 =               504 – 139 =

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Вставь пропущенные числа так, чтобы неравенства стали верными.

700 + 7 > 699 + 1 + …..                      ……...+ 80 + 3 < 300+ 20 + 7

600 + ….. + 3 < 600 + ….                   400 + 50 + 3 > ……..+ 50 + …..

4. Проверь , исправь ошибки.

42 – 18 : ( 3 • 2 ) = 16  ____          28 + 42 : 7 – 6 = 23 ______

(75 – 25) : 5  = 10 ____                  96 – 72 : 6 + 15 = 74 _____
( 56 + 28 ) : 14 = 6 ____                 32 + 56 : 8 – 7 = 32 ______

5. Выполни действия.
90: ( 6 • 15 ) + 9 =                                60 + 2 · 12 : 6 =
64 : ( 84 – 52 ) • 2 =                             66 : 22 + ( 65 – 56 ) =

72 - 3 • 17 + 24 =                               74  -  16 + 50 : 10 =
1.Запиши  число, предшествующее числу 120 ________

2.Число, которое находится между числами 879 и 881 _______

3.Число, которое следует за числом 459_______
4.Какое число получится, если к 7 сот. прибавить 6 един.______

5.Между какими числами находится число 270 ______________
